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Câu 1 ( 1 điểm): 
Với giá trị nào của x thì căn thức 
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Câu 2 ( 4 điểm): 
TÝnh gi¸ trÞ biÓu thøc:
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Câu 3 (4 điểm):
1) Rút gọn biểu thức:
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2) Tìm x biết: 
a) 
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Câu 4 ( 1 điểm):
Cho 3 số thực dương  a, b, c thỏa mãn 
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 có nghiã 
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Bình phương hai vế ta được :
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Dấu “ = “ xảy ra khi 
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Lưu ý: Học sinh làm theo cách khác mà đúng vẫn cho đủ số điểm.

_1476206101.unknown

_1476206110.unknown

_1476206114.unknown

_1476206116.unknown

_1476206118.unknown

_1476206120.unknown

_1476206121.unknown

_1476206119.unknown

_1476206117.unknown

_1476206115.unknown

_1476206112.unknown

_1476206113.unknown

_1476206111.unknown

_1476206106.unknown

_1476206108.unknown

_1476206109.unknown

_1476206107.unknown

_1476206103.unknown

_1476206105.unknown

_1476206102.unknown

_1476162827.unknown

_1476206097.unknown

_1476206099.unknown

_1476206100.unknown

_1476206098.unknown

_1476206095.unknown

_1476206096.unknown

_1476206094.unknown

_1476160457.unknown

_1476161946.unknown

_1476162709.unknown

_1476160588.unknown

_1476159949.unknown

_1476160323.unknown

_1475948559.unknown

_1476092770.unknown

_1350727910.unknown

_1350727904.unknown

